

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

13—19 ОКТЯБРЯ 2016 № 41 (1236) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



КАК ЗАРАБОТАТЬ НА ТУНЕЯДЦАХ

Жителей Тверской области, которые заняты в теневом секторе экономики, могут обложить новым налогом. Страна задумалась, как пополнить бюджет за счет официально неработающих граждан.

Стр. 3



2
ТВЕРСКАЯ ДРЕВЕСИНА
РАЗЛЕТАЕТСЯ ПО МИРУ



5
ЗАЕМЩИКИ МОГУТ
УЙТИ НА КРЕДИТНЫЕ
КАНИКУЛЫ

Должников назовут поименно

Финансовое оздоровление «Тверской генерации» обсудили в правительстве региона

Напомним, что в конце сентября 2016 года было принято решение о переводе имущества компании под контроль правительства Тверской области. Как сообщает пресс-служба правительства, данная задача выполнена на 85%.

губернатор Тверской области Игорь Руденя. — Все, что находится вокруг коммунальной системы, — актив правительства региона. Основная задача — сделать так, чтобы все работало на благо Тверской области, чтобы наше население, которое платит деньги, видело работу.

Глава региона поставил задачу: необходимо идентифицировать всех неплательщиков, знать их поименно, а также

риваться, как это было принято раньше, а исполняться. К примеру, в конце сентября Центральный районный суд Твери обязал «Тверскую генерацию» отремонтировать сети в Центральном районе города. Компания должна устранить повреждения — ни много ни мало — на 38 объектах теплосетей, выявленные после гидравлических испытаний. Решение обращено к немедленному исполнению, и нет со-



Сегодня общая кредиторская задолженность «Тверской генерации» составляет около 4 млрд рублей, большая часть из которых — долги перед «Газпром межрегионгаз Тверь». Более 1,2 млрд должны самой теплоснабжающей компании, в том числе ряд управляющих компаний, которые не перешли на прямые платежи, застройщики-должники за подключение к сетям.

«Тверская генерация» является объектом внимания области, — подчеркнул на совещании

тех, кто за ними стоит. В ближайшее время будет подготовлен реестр соответствующих компаний.

Как видим, правительство Тверской области выбрало путь оздоровления, а не банкротства «Тверской генерации». Однако свою работу компания осуществляет в новых управленческих условиях: не так давно в ней сменилось руководство — прежде в полном составе находится в СИЗО.

Это дает надежду, что все судебные решения, вынесенные в интересах горожан, будут не оспа-

мнения в том, что оно будет реализовано, — вряд ли найдутся желающие разделить участь прежнего руководства.

Тем временем в регионе идет планомерная работа над платежной дисциплиной. Выявление неплательщиков за услуги ЖКХ и заинтересованных в этом лиц — еще один сигнал для жуликов. Постепенно им перекрывают кислород.

Так, в течение года в Верхневолжье заработает система прямых расчетов жителей с поставщиками энергоресурсов.

Окончание на стр. 2

ВНЕ ЗАКОНА

Похмелье после Кубка

Главной околоспортивной новостью этой недели в регионе стал арест вице-президента Тверской федерации дзюдо Абдурахмана БАЗАРОВА. Его подозревают в хищении средств, выделенных на Кубок Европы

В Твери расследуется уголовное дело о мошенничестве в сфере спорта. Главный фигурант уже заключен под стражу. И этот арест, по-видимому, не последний.

В ходе следствия выявлены новые факты мошенничества, связанные (на данный момент косвенно) с управленческой структурой региона и, в частности, с комитетом по физической культуре и спорту Тверской области. Подобного дела (а пока все эпизоды объединены в одно производство) в околоспортивной среде не было со времен расследования о хищении средств, направленных в 2008 году на ремонт и реконструкцию стадиона «Центральный» в Твери. Тогда установленный ущерб составил 80 млн рублей.

Нынешние масштабы урона, нанесенного бюджетам разных уровней, не потрясают воображение, однако прогнозировать окончательные суммы в данном уголовном деле следователи не берутся.

Сейчас уже установлен факт хищения в ходе подготовки и проведения в 2015 году Кубка Европы по дзюдо (доказанный ущерб составляет 1 млн 383 тыс. рублей) и финансовое мошенничество при организации и проведении учебно-тренировочных сборов по футболу и лыжным гонкам (ущерб 700 тыс. рублей). Следствие продолжается — идут обыски и допрос свидетелей.

Масштабы урона, нанесенного бюджетам разных уровней, не потрясают воображение, однако прогнозировать окончательные суммы в данном уголовном деле следователи не берутся.

О статусе расследования говорит тот факт, что уголовным делом занимается отдел по особо важным делам СУ СК РФ по Тверской области, а материалы предоставлены региональными УФСБ и ОЭБиПК УМВД.

В числе пострадавших от мошеннических действий — Федерация дзюдо России и бюджет Тверской области.

Схема мошенничества, использованная при хищении, известна и, к сожалению, широко распространена в нашей стране. Речь идет об оплате услуг, которые фактически не были оказаны. На основании актов

выполненных работ, не соответствующих действительности, исполнителям были перечислены суммы, которыми злоумышленники распорядились по собственному усмотрению. Аналогичной, кстати, была история в случае со стадионом «Центральный» и, например, в не связанном со спортом эпизоде хищения средств по программе переселения из аварийного жилья в городе Осташкове. Как правило,

виновными в подобных историях признаются так называемые недобросовестные поставщики услуг. Те же чиновники, кто ставил и подписывал, соглашаясь на оплату «воздуха», часто избегают обвинения и наказания.

Впрочем, кто виноват и что делать в случае с очередными хищениями в сфере спорта, покажет следствие. Остается лишь надеяться, что это не скажется на финансировании в регионе спортивных мероприятий уровня Кубка Европы. И что при этом ни один вид спорта не пострадает.

Ольга БАХТИЛОВА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания
Доставка газет в любой город

г. Ярославль,
ул. МЕХАНИЗАТОРОВ, д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

http://ngt76.ru/